

国内

四川绵阳女医生拒绝过度医疗挨整 待岗600天变身“走廊医生”

联合调查组:未发现医院有问题

四川绵阳人民医院的兰越峰医生,因拒绝过度医疗而被多次贬职,最后只能每天坐在走廊办公。她说:“有人说我挡住了他们的路。”“经常有人因小毛病到医院,医生和超声科会配合出具显示有重病的检查结果。”“我不和他们同流合污。”



四川绵阳人民医院医生 兰越峰
1月9日 星期四
是我不和他们同流合污

与医院彻底决裂

兰越峰告诉记者,为了替医院创收挣钱他们的好多检查结果都非常可笑。在她出示给记者的一些超声科检查结果中可以看到,一位患者检查的部位是妇科,而在她的超声描述里竟然写着是前列腺;另一位患者检查的部位是心脏,她的超声描述又说起了肾脏;还有一位患者检查的部位是甲状腺,超声描述却是双眼。在她担任超声科主任期间一天竟然会查出好几例卵巢囊肿,一个卵巢囊肿患者的医疗费在5000元左右,如果按30%的利润一个病人身上就能赚1000多块钱。

2009年5月,当时还是绵阳市人民医院超声科主任的兰越峰参与了一位53岁住院病人的会诊,正是这次会诊让她和医院彻底决裂。医院的临床医生已经给一位下肢不舒服的病人开好了手术单:下肢血管手术及安装心脏起搏器。

兰越峰检查出来的结果是心率60次以上,而且是整齐的,根本不用安装心脏起搏器。兰医生认为过分了,几经犹豫之后兰越峰决定将真实的检查结果交给临床科室。最后这位患者没有做手术就出院,兰越峰却被叫到院长办公室。



一年多来,兰越峰就坐在走廊里“办公”

免职后走廊办公

从此以后兰越峰在医院被几次免职复职,最终成为一位每天得到医院上班却没有工作岗位的医生。据了解,兰越峰已经在走廊里待了600天,病人都叫她走廊医生。

记者18日从四川绵阳市涪城区政府新闻办公室获悉,根据群众反映,绵阳市纪检监察、检察机关对绵阳市人民医院院长王彦铭的有关问题从去年下半年开始展开了调查。目前,王彦铭因涉嫌违纪,正在接受组织调查。

1月9日,央视新闻播

出了《过度医疗的危害》专题报道,部分内容涉及涪城区所辖绵阳市人民医院。报道播出后,市区两级立即成立了由纪检监察等部门及第三方医疗机构专家组成的联合调查组。18日晚,联合调查组发布了《关于绵阳市人民医院医生兰越峰反映有关问题的初步调查报告》。

针对兰越峰反映市人民医院“存在医疗乱象”的现象,联合调查组走访座谈患者,调阅分析医疗投诉记录,开展医疗服务满意度调查

等方式进行了综合分析,未发现存在“医疗乱象”现象。

媒体报道中反映兰越峰在走廊里坐了600余天的情况属实,经查,兰越峰反映2009年5月因反对为一名下肢静脉曲张患者安装临时心脏起搏器的问题,造成“与医院产生矛盾并多次免职调岗待岗以及坐走廊600余天”的问题,与实际不符。检查中,未发现兰越峰因举报和抵制“过度医疗”现象受到不公正处罚的情况。

综合绵阳日报 央视

山西出台新治安管理标准 在文物古迹上刻“到此一游”可拘留

山西日前出台的《山西省治安管理处处罚裁量标准》规定,刻画涂污国家文物古迹者可拘留。

规定称,刻画、涂污或者以其他方式故意损坏国家保护的文物、名胜古迹,情节严重的,处5日以上10日以下拘留,并处200元以上500元以下罚款。经管理人员多次制止,不听劝阻的;在全国重点文物保护单位、省级文物保护单位实施行为的;多次故意损坏文物、名胜古迹的;因故意损坏文物、名胜古迹,受过公安机关治安管理处罚的;因故意损坏文物、名胜古迹,造成比较严重危害后果的,都将被认定为情节较重。

文物专家、北京天依律师事务所执业律师刘洋接受采访时说,现行的文保体系也已对追究文物破坏者的刑责提供了法律依据。《文物保护法》规定故意损毁国家保护的珍贵文物的行为,构成犯罪的,要依法追究刑事责任。

据《法制晚报》

河北燕郊饭店大爆炸 食客被气浪掀出门外

18日中午,燕郊上城小区三期北门附近,名为乡间柴火的饭店发生爆炸,事件致1人死亡,33人受伤。

事发后,伤者被送往4家医院,官方给出的伤亡数字是:1死33伤。据三河市政府消息称,经初步调查,事故原因为“饭店厨房液化气泄漏,遇明火发生气体爆炸”。

出事的乡间柴火饭店位于燕郊上城小区三期北门附近,有两层楼,每层面积约200平方米,主营东北菜。

该饭店一楼东北角墙体出现一个几平方米的“鼓包”,驻守在现场的特警说,这是饭店爆炸的位置。

东北角正好是该饭店的后厨所在地。从外部可见,饭店一层大门门框都被震掉,两层楼的玻璃窗都被震碎,饭店内部,桌椅东倒西歪,布满碎石和灰尘,四周一片乌黑,有燃烧过的痕迹。

饭店外10米处,50多岁的摆摊菜贩姜芳看到事发一幕:“中午12点,有人从饭店跑出来,隔了二三十秒,饭店‘咚’的一声爆炸,两三个人直接被气浪给掀出一楼门外。”

气浪震碎的玻璃片飞到了饭店门前马路对面的绿化带,停放在附近的十几辆汽车玻璃,也被震碎。一辆红色现代的私家车主说:“当时把车停这儿去超市买东西,回来整个车玻璃都没了。”据《新京报》

又是豪车,又是无证驾驶 杭州保时捷撞倒孕妇撞死其丈夫

17日,网络上有关一辆保时捷汽车在16日深夜“碰倒孕妇后又将其前来理论的丈夫撞死”的消息,引发网民强烈关注。记者从杭州市交警部门证实,这是一起交通事故逃逸案件,驾驶保时捷卡宴的22岁舟山籍男子孙某系无证驾驶,目前孙某已经被拘留。

据目击者称,1月16日

深夜23点48分,肇事车辆沿保俶路由南向北行驶,准备开到凤起路口附近调头。车子开到澳门豆捞对面的停车场附近时,与停车场边上的夜宵摊发生了刮擦,摊主王某随即和驾驶员理论,但驾驶员没有理会径直往前开,并在凤起路口调头。摊主夫妇再次拦住车辆,后在双方理论过程中,

司机孙某再次发动车辆撞倒了怀孕8个月的女摊主。男摊主王某在阻拦其驾车驶离现场时被撞倒,受伤后被送往医院,经杭州市中医院抢救无效于17日凌晨死亡。

接警后,公安机关迅速启动事故处置预案,连夜开展调查。17日凌晨,肇事嫌疑孙某及肇事车辆被公安

机关查获。经抽取孙某的血液进行检测,其体内血液酒精含量为零。

17日晚,公安机关依法对孙某无证驾驶的交通违法行为处以行政拘留15日的处罚。同时,公安机关已抽调精干警力组成调查组对王某死亡事件进行调查取证,并严格依法处理。

据《南方都市报》